
　学校評価保護者アンケート結果
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②子どもは規則正しい生活をしている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

③子どもは家庭学習を毎日している

0% 20% 40% 60% 80% 100%

④学校はあいさつ運動など地域や家庭と協働した

教育活動を進めている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤学校は教育目標など学校の情報を保護者に分か

りやすく伝えている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①子どもは楽しく学校に通っている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑥子どもは授業がわかりやすいと感じている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑦学校は生徒一人一人の進路を見据えた教育を進

めている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑧学校は生徒一人一人の努力や学力をていねいに評

価している

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑨学校では部活動が活発に行われている
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⑩学校はいじめや暴力を許さない学校づくりに努めて

いる
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⑪学校は生徒一人一人の子どもを大切にし教育に努め

ている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑬学校は保護者との連携を大切にしている

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑭学校は、ホームページ、学校だより、メール等を通

じて積極的に情報を発信している

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑫学校は生徒と教職員の信頼関係を大切にしている

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない

わからないあてはまらない

全学年

42%                            40%                     9%  7% 1%  

36%                            39%                         16%     9% 0%  

24%                    32%                         26%               18%   0%  

19%                            46%                           15%        7%      13%  

41%                        38%                  9%   3% 8%  

19%                        39%                  9%    7%             26%  

37%                            43%                       10%  2%  9%  

22%                            48%                            16%      5%   8%  

19%                            49%                           10%   6%    16 %  

21%                         41%                     12%      6%         20%  

25%                                47%                           13%   4%   11%  

37%                            49%                        8% 2% 4%  

10%                     45%                                   25%          8%    11%  

15%                        41%                     14%     6%         24%  

          


